

特朗普与金正恩在板门店握手会面

系朝鲜半岛停战协定签署66年来美国和朝鲜最高领导人首次在板门店会面

新华社首尔6月30日电(记者 陆睿 耿学鹏)正在韩国访问的美国总统特朗普30日在板门店与朝鲜最高领导人金正恩握手会面。

随后,特朗普跨越军事分界线来到朝方一侧,成为朝鲜战争结束以来踏上朝鲜国土的首位美国在任总统。

这是两人继新加坡会晤和河内会晤后的第三次会面。之后,特朗普和金正恩再次跨越军事分界线,来到韩方一侧,与等候在“自由之

家”的韩国总统文在寅举行共同会面。

当天早些时候,文在寅在青瓦台与特朗普举行了约一小时的会谈。

文在寅在会谈后举行的共同记者会上说,这将是朝鲜半岛停战协定签署66年来美国和朝鲜最高领导人首次在板门店会面。

因近日强降雨 贵州多地遭受不同程度洪涝灾害

新华社贵阳6月30日电(记者 李黔渝)据贵州省应急管理厅发布,6月27日至29日,贵州遵义、黔西南、铜仁、黔南等地再次出现大范围强降雨天气过程。此轮强降雨造成道真、罗甸、册亨等16个县(市、区)不同程度遭受洪涝灾害。

据气象部门统计,27日至29日,罗甸、册亨、望谟3个县域的3个气象雨量站累计降雨量均超过200毫米。此轮强降雨造成局地山洪暴发,溪河猛涨,农田水打沙壅,低洼地带多处房屋被淹,公路、水利等基础设施损坏,人员避险转移安置。道真县三桥镇塘村力元坝组20余户近百人的房屋被泥沙掩埋,河口镇大田村塘溪组山体滑坡加剧;罗甸县逢亨镇多处道路塌方;兴义市义龙新区万屯镇阿红安置区局地发生内涝。

据贵州各级应急管理部门初步汇总统计,截至29日18时,全省10.82万人不同程度受灾,临时避险和紧急转移安置0.44万人;农作物受灾0.19万公顷,其中绝收168公顷;因灾倒塌房屋7户13间,不同程度损坏235户438间;未接到人员伤亡或失踪情况报告,灾情仍在进一步核实中。

重庆: 恶势力犯罪集团 实施“套路贷” 16人被判刑

新华社重庆6月30日电(记者 周闻翰)到校园发贷款广告、巧立名目扣取费用、互相甩单垒高债务、软硬兼施恣意讨债……重庆市沙坪坝区人民法院日前对一起专门针对大学生实施“套路贷”犯罪的恶势力犯罪集团进行一审公开宣判,对被告人郭茂源等16人以诈骗罪、敲诈勒索罪、强迫交易罪判处6个月至6年零6个月不等的有期徒刑,并分别处以罚金。

法院经审理查明,2017年5月至2018年1月期间,被告人郭茂源在沙坪坝区成立“富B贷公司”(未经工商注册),纠集被告人黄浩、何治伟等人实施“套路贷”犯罪活动,形成恶势力犯罪集团。该犯罪集团内部分工明确,由郭茂源等人负责管理,吴芳林管理资金、发放工资,吕儒侠等人负责催收,其余人员为业务员。

作案过程中,该犯罪集团成员通过网上宣传、发放小广告等方式以“低息无担保”为诱饵吸引在校大学生贷款,随后私下要求被害人以手续费名义返还部分借款,刻意造成其取得全部借款的假象;接着肆意认定违约,要求被害人“借新还旧”,层层垒高债务。当被害人无力偿还高额债务,催收人员则采取上门滋扰、电话轰炸、尾随拦截等方式恣意讨债,多名被害人出现焦虑、惊恐等心理问题,个别学生因此休学退学,造成恶劣社会影响。

法院审理认为,该犯罪集团以非法占有为目的,假借民间借贷之名,实施“套路贷”,对被害人强立债权、虚增债务,采用“软暴力”催债,其行为均构成犯罪,遂依法作出上述判决。

期待朝美超越握手

新华社记者 杜白羽

新华国际时评

正在韩国访问的美国总统特朗普6月30日在板门店同朝鲜最高领导人金正恩握手,并跨过军事分界线进入朝鲜一侧。朝美领导人为改善双边关系展现的灵活性值得肯定,国际社会期待双方能够超越握手,谈出成果。

这是一场突如其来又有点征兆的握手。特朗普6月29日说,他有可能在朝韩非军事区会见朝鲜最高领导人金正恩。此前一周,朝中社报道说金正恩收到了特朗普的亲笔信,金正恩表示将“慎重考虑(信中)有趣的内容”。朝美领导人以书信往来保持沟通互释善意,做出第三次握手的决定,行动力让人印象深刻。

这是一次具有历史象征意义的握手。朝鲜战争停战66年来,朝美两国领导人首次在朝韩非军事区会面,也是首位现任美国总统进入朝鲜境内。在“战争与分裂线”会面握手,具有历史象征意义,表明朝美两国领导人希望结束敌对的良好意愿,成为发展朝美两国关系的有益契机。

期待这次握手能重启朝美对话进程。

程。去年6月,朝美领导人在新加坡首次会晤并签署联合声明,就“建立新的朝美关系”及“构建朝鲜半岛持久稳定和机制”达成一致。但此后双边对话一度陷入停滞。今年2月底,第二次朝美领导人会晤在越南河内举行,因在解除对朝制裁和无核化措施方面存在分歧,双方未能签署共同文件,朝美对话再度陷入僵局。这次握手能否开启朝美对话的新阶段,值得期待。

半岛问题高度复杂敏感,不可能一蹴而就。过去一年多来,朝方为推动半岛无核化作出的努力有目共睹。再次握手是新的开始,希望朝美双方继续相向而行,通过对话探索符合各自合理关切的解决方案。解决问题的关键是,双方都跳出历史的局限,打破互不信任的魔咒。解决问题的途径是,共同制定实现半岛无核化和建立和平机制的总体路线图,由易到难,循序渐进。

更期待朝美能够超越握手,拿出更大决心和诚意,谈出成果。当前,半岛问题重现对话解决的曙光,国际社会普遍期待朝美领导人能够超越握手,谈下去并谈出成果,推动半岛问题对话进程取得成绩。(新华社北京6月30日电)



6月30日,在板门店韩方一侧,朝鲜最高领导人金正恩(中)、美国总统特朗普(左)和韩国总统文在寅共同会面。

新华社/纽西斯通讯社

板门店“金特会”释放积极信号

新华社记者

正在韩国访问的美国总统特朗普6月30日在板门店与朝鲜最高领导人金正恩握手会面。随后,特朗普跨越军事分界线来到朝方一侧,成为朝鲜战争停战以来踏上朝鲜国土的首位美国在任总统。

分析人士指出,这是朝鲜停战协定签署后近66年来美国和朝鲜最高领导人首次在板门店会面,具有重要象征意义,也释放出积极信号,有助于打破朝美对话僵局,推动半岛问题的政治解决进程。

朝美各有考量

特朗普与金正恩在会面中均表达了继续对话以及改善双边关系的意愿。

此次板门店会面看似突然,但实际上是各方不断探索的结果。过去一段时间来,朝、韩、美均作出一些积极姿态,力求打破对话僵局。

据朝中社4月13日报道,金正恩说,如果美国“以正确的态度、正确的策略”提议举行朝美领导人第三次会晤,“我方愿意再会一次”。6月11日,特朗普说,他收到金正恩来信,这封信“很热情、很友好”。次日,正在挪威访问的韩国总统文在寅呼吁金正恩和特朗普早日再次会晤,以维持朝美之间的对话势头。6月23日,朝中社说,金正恩收到了特朗普亲笔信,金正恩表示,“信中包含良好内容”。

中国社会科学院亚太与全球战略研究院研究员王俊生认为,朝美

领导人此次板门店会面背后有着各自考量。

对于美国而言,由于此前的美朝领导人河内会晤无果而终,美国国内对于对话解决朝核问题的质疑声增大。特朗普再度与金正恩会面,表明他仍希望通过对话方式来处理半岛问题。其次,美国总统选举将于明年举行,特朗普希望借会面给自己竞选连任加分。

王俊生说,朝鲜方面也希望继续通过对话来改善与美国的关系。当前,朝鲜国内战略重心转移到经济建设上,通过与美国对话可以创造有利国际环境,有利于朝鲜实现发展经济的战略目标。

有助打破僵局

由于双方在弃核步骤和方式上无法消弭分歧,特朗普与金正恩今年2月底在越南河内举行的第二次会晤未能取得实质性成果。而这次在板门店的短暂会面对于打破朝美对话僵局是否会有实质性帮助?

韩国庆熙大学国际政治学教授朱宰佑认为,此次会面有助于继续保持朝美对话的动力,也显示了朝美领导人通过对话解决问题的意愿、信心和灵活性,有助于两位领导人就双方下一步实务层面的谈判达成协议并沟通立场。

王俊生认为,此次会面主要有两方面积极意义:一方面,可以为朝美对话注入新的活力。这次两国领导

人会面虽然时间不长,但可以在一定程度上驱散河内会晤带来的不乐观气氛,使对话继续朝着正确的方向前进。

另一方面,此次会面具有重要的象征意义。过去,美国前总统克林顿、小布什、奥巴马等都曾去过朝韩非军事区,但基本上都是对朝鲜施压。而这次特朗普到非军事区是为

了与金正恩会面。这对于正在由对峙走向缓和的朝美关系,是一个有标志性意义的事件。

美国智库国家利益中心半岛问题专家哈里·卡齐亚尼斯认为,美朝领导人此次会面以及特朗普跨过朝韩军事分界线都有着“历史性”意义,对于增强朝美互信至关重要。

下一步,要看美朝实务层面官员能否继续接触,就半岛无核化与和平机制构建达成协议草案。

但他同时指出,美国方面必须认识到,行动对行动的原则是半岛问题的唯一解决之道,美朝双方必须采取同步原则,建立起真正的互信。(新华社北京6月30日电)

2018年以来的朝美首脑互动

新华社记者

正在韩国访问的美国总统特朗普6月30日在板门店与朝鲜最高领导人金正恩会晤,这是两人继新加坡会晤和河内会晤后的第三次会晤。

2018年3月8日,韩国总统府青瓦台国家安保室室长郑义溶在访美期间表示,金正恩请韩方向美方转达他希望尽快与特朗普普见面的意愿。特朗普表示接受金正恩的邀请。5月10日,特朗普宣布,他与金正恩的会晤定于6月12日在新加坡举行。

2018年6月12日,特朗普和金正恩在新加坡举行美朝在任领导人历史上首次会晤并签署联合声明,就“建立新的朝美关系”以及“构建朝鲜半岛持久稳定和机制”达成一致。金正恩

重申对“朝鲜半岛完全无核化”的承诺,特朗普承诺为朝鲜提供安全保障。特朗普还说,将暂停美韩军演。

2019年1月1日,金正恩发表新年贺词,表示随时准备和特朗普再次举行会谈。同日,特朗普说期待与金正恩见面。2月8日,特朗普宣布,他与金正恩的第二次会晤定于2月27日至28日在越南首都河内举行。

2019年2月28日,特朗普和金正恩第二次会晤在河内举行,会晤较既定安排提前结束,双方未签署共同文件。

2019年4月11日,特朗普说,不论是再次与金正恩会面或是举行美朝韩领导人三方会晤,这都可能发生。

2019年4月12日,金正恩表示,如果美国采取正确态度、找到朝鲜可以认同的方法后要举行第三次朝美首脑会晤,朝鲜也愿意再尝试一次。

2019年6月11日,特朗普说收到金正恩的来信,来信“很热情、很友好”。23日,朝中社说,金正恩收到了特朗普亲笔信,金正恩表示,“信中包含良好内容”,他将“慎重考虑(信中)有趣的内容”。29日,特朗普在日本大阪说,他即将离开日本访问韩国,并有可能在韩朝非军事区会见金正恩。

(新华社北京6月30日电)

新闻背景

三亚日报

广告咨询热线
0898-88215305

资讯广场

商讯众享,便民利民

(每周一至五刊登)

- 遗失声明 200元/条(超过50个字按字数收费,5元/字);一个证(正本、副本)380元/条。
- 注销公告 360元/条

联系电话:18689780030 地址:三亚市迎宾路145号天际大厦四楼

本栏目信息由大众提供 需读者谨慎选择

注销公告

注销公告

三亚赏心商旅服务有限公司拟向海南省三亚市市场监督管理局申请注销,请债权债务45天内办理相关手续,特此公告。

注销公告

山西今泰恒信物业管理有限公司三亚分公司(统一社会信用代码:91460200MA5T59G499)拟向海南省三亚市市场监督管理局申请注销,请债权债务45天内办理相关手续,特此公告。

注销公告

三亚东岳宏发石业有限公司拟向海南省三亚市市场监督管理局申请注销,请债权债务45天内办理相关手续,特此公告。

注销公告

三亚光谱新能源技术工程有限公司拟向海南省三亚市市场监督管理局申请注销,请债权债务45天内办理相关手续,特此公告。

遗失声明

★ 范陆权遗失道路运输经营许可证正本,车号:琼B17026,证号:460200008875,现声明作废。

★ 范陆权遗失道路运输证正本,车号:琼B17026,证号:460200009248,现声明作废。

★ 三亚华盛供气有限责任公司遗失营业执照正本,统一社会信用代码:91460200713828553E,现声明作废。

★ 三亚旭晨黄雪强海产品摊位遗失营业执照正、副本,注册号:460203600209462,现声明作废。

★ 海南鼎盛嘉业房地产营销策划有限公司遗失银行开户许可证,核准号:J6420003678401,开户银行:中国银行股份有限公司三亚分行荔枝沟支行,现声明作废。

★ 三亚宏丽缘美容康体体验馆遗失营业执照正本,注册号:46020600080656,现声明作废。

★ 三亚荣祥商旅服务有限公司遗失银行开户许可证,核准号:J6420002135103,开户银行:中国工商银行三亚河东支行,现声明作废。

★ 永诚财产保险股份有限公司海南分公司不慎丢失个人贷款抵押房屋财产保险单(副本)客户联,流水号:1210003939,现声明作废。

★ 三亚红树湾酒店有限公司遗失特种行业许可证副本,证号:三公特旅字第135号,现声明作废。

★ 三亚亚丽宾馆遗失营业执照副本,注册号:460203600173216,现声明作废。

★ 海南亿帝汽车销售服务有限公司遗失财务章一枚,现声明作废。